
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: University of Oslo
	Rok, semestr: 2015/2016, oba
	Kurzy z jiných fakult: Ano, bez problému, všechny fakulty jsou v univerzitním kampusu, takže není problém se na různé přednášky přemisťovat 
	Stipendium: Nevím
	Odkazy: Všechny informace jsou přehledně dostupné zde:http://www.uio.no/english/studies/admission/exchange/ 
	Jazyková způsobilost: Ne, ale úroveň AJ by měla být alespoň B2
	Srovnání s FHS: Předměty jsou většinou za 10 kreditů, takže stačí mít jen 3 předměty. Nevýhodou ale je, pokud z nějakého důvodu předmět nesplníte. Více předmětů za méně kreditů na FHS dává větší šanci nasbírat dostatečný počet kreditů. Na druhou stranu se předmět probírá více do hloubky a máte prostor na lepší přípravu. 
	Další informace: Pokud si nejste jisti svou angličtinou, zvolte raději jiný stát. V Norsku všichni umí anglicky perfektně, tak se můžete zpočátku trochu ztrácet. Jinak školu jednoznačně doporučuji, úroveň je opravdu vysoká. 
	Zahraniční fakulta: Faculty of Humanities
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost studia: Z mého pohledu je studium na zahraniční škole náročnější než na FHS. Požadavky na složení zkoušky jsou větší a úroveň studentů je vyšší. 
	Náročnost zkoušek: Zkoušky na zahraniční škole jsou náročnější, protože je vždy pouze jediný termín (a pokus) na zkoušku. Student si nemůže vybrat termín, takže se může stát, že má 2 dny po sobě velmi těžkou zkoušku (termín ale většinou ví už při zápisu předmětu). Zkoušky jsou zpravidla písemné (nebo písemné i ústní) a trvají 3-4 hodiny. V případě nemoci má student nárok na náhradní termín (a také zřejmě i pokud zkoušku neudělá napoprvé). Hodnocení je ale A-F, takže je větší možnost uspět. 


